

ENEMIGO



ŽIVÍ NEBO MRTVÍ



₣ 10,000
ODMĚNA



Toto prohlášení vydává nová místní samospráva a vztahuje se ke dni 4.8.

ENEMIGO

INFORMACE O HLEDANÝCH INDIÁNECH

Informace o známém pohybu indiánů

Dopoledne: V dopoledních hodinách vyrazili indiáni do nedaleké osady, kde zatím indiáni nebyli. Indiáni využili toho, že v ranních hodinách nebylo ještě takové horko. Většina mladých indiánů využila volný čas v osadě Ledeč nad Sázavou k prozkoumávání trhů a místních pamětihodností. Před obědem se všichni vrátili zpět do svých teepee a užili si oběd, protože při cestě z osady jim velmi vyhládlo.

Odpoledne: Odpoledne pokračovalo velmi horké počasí, podle některých zdrojů stoupala teplota až k 33° C. Z tohoto důvodu Rada starších zasedla a vyzvala mladé indiány, ať využijí odpoledne k nácviku vodních dovedností. Vzhledem k tomu, že jako evropští kolonizátoři jsme přijeli na indiánské území přes rozlehlý oceán, jsme velice zběhlí v ovládání lodí i plavání. Šaman rady starších vyzval mladé indiány, ať se pokusí zužitkovat jejich špionážní činnost a pokusit se naučit zacházet s loděmi ve vodním slalomu, a dokázat také transportovat zboží po vodě bez pomoci pádel nebo schopnost nasbírat co největší množství vody za co nejkratší čas.

Večer: Večer se indiáni věnovali dodělávkám na lapačích snů, aby opravdu každý indián měl překrásný lapač, protože tyto artefakty jsou pro jejich kulturu velice důležité. V průběhu vyrábění indiány překvapili indiánští bratrance Dylana a Morgana a potěšili indiány drby, které děti průběžně sbírají do připravených nádob. Dozvěděli jsme se spoustu zajímavých věcí. Indiáni dále při večerním rituálu společně vyhodnotili hry z minulého dne a rozdali si indiánskou poštu. Jako kolonizátoři musíme konstatovat, že od indiánských rodin dorazila velká spousta pohledů, dopisů a balíků, za které indiáni projevují velké díky.

POZOR!

Indiáni jsou známí tím, že nemají téměř žádné hygienické návyky! Tímto bychom rádi jménem místní samosprávy upozornili veškeré nové Evropské obyvatelé Nového světa, aby si dávali pozor zejména na tyto indiány, kteří mají ve svých teepee a přístřeškách neobvyklý nepořádek.

Rádi bychom upozornili např. stany číslo 12, 15 a 19, ať si dají pozor na velký nepořádek!

Stravování indiánů

Přestože indiáni jsou naši nepřátelé, jejich kuchyně vyniká chutnými jídly. Předáváme informace o nadcházejících pokrmech.

Snídaně:

Indiánská, kobliha

Svačina:

Toast se šunkou a sýrem z bizoního mléka

Oběd:

Čočka na kyselo s uzeným masem, květáková polévka

Svačina:

Přesnídávka

Večeře:

Kuřecí nudličky s rýží

Druhá večeře:

Chléb s máslem a vejcem

Toto prohlášení vydává nová místní samospráva a vztahuje se ke dni 4.8.